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El carbonato de sodio es un confinesto sólido, blanco e insoluble en
agua.

Sa puede solubilizar, siempre y
cuando haya CO disuelto

en el agua. El CO2 reacciona
con el carbonato de calcio para

formar bicarbonato de calcio, que es soluble en agua .



El carbonato de calcio se encuentra de forma natural formando
diversos minerales , tales como : la calcita, aragonito y la piedra
caliza
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Al mezclar las disoluciones de carbonato de sodio y
la de clormre

de calcio se obtima un precipitado blanco de carbonato de calcio.



A continuación se deja reposar el precipitado por un dia...

se lava el precipitado varias veces, ya quesedecantaelagua May que eliminarlo .

Finalmente se proce
e

filtrar el carbonato de calcio.

Una de las desventajas de frebarar carbonato da calcio de esta manera
es que el Con disuelto en agua,

hace que parte del carbonato forme
bicarbonato, que es soluble en agua.



El rendimiento de la reacción :




